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Під час навчання у вишах або після закінчення навчального 
закладу молоді люди часто потрапляють в так зване «замкнуте 
коло». З однієї сторони, вони мають освіту, яку можна 
запропонувати потенційним роботодавцям, а з іншої, у них немає 
практичного досвіду, через що їм важко довести свій 
професіоналізм. Тому, проходження практики це не лише 
прекрасна можливість отримати досвід і вибратися з цього кола, а і 
спосіб показати себе та почати підіймання по кар'єрних сходах. 

Здається, найбільша користь від практики полягає в 
можливості дізнатися про нюанси професії. Найчастіше молодь не 
має повного уявлення про те, що насправді означає робота за 
фахом. Найкраще, це можна зрозуміти, перебуваючи в реальному 
робочому середовищі і щоденно спілкуючись з фахівцями в 
обраній професії. Так, реально можна оцінити, чи дійсно ця 
професія подобається і цікавить, чи потрібно змінити 
напрям навчання. 

Важливим надбанням під час проходження практики є 
реальний практичний досвід. Місце проходження практики і вид 
роботи, яку виконував практикант доцільно додати окремими 
пунктом до резюме (curriculum Vitae), адже, відразу після 
закінчення навчання, розділ «Досвід роботи» об'єктивно не буде 
досить великим. 

Після закінчення ЗВО, коли виникне потреба у пошуках 
роботи, резюме (CV) із зазначенням часу практики, пройденої на 
конкретних підприємствах, а також з описом обов'язків зовсім 
виразно буде більш цікавим потенційному роботодавцю.  

Безцінне придбання, яке також дає практика – це знання і 
поради від діючих фахівців в конкретній області. Є речі, які важко 
опанувати, навчаючись на університетській лаві. Досконально їм 
можна навчитися лише у справі, тому, під час проходження 
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практики важливо не соромитися задавати питання, прагнути 
більше дізнатися, а також проявляти ініціативу і бажання дізнатися 
більше, ніж потребує внутрішнє положення про практику.  

Однією із головних вимог у підготовці фахівців вищої 

кваліфікації є її зв’язок з практичним досвідом, знання конкретних 

завдань, особливостей майбутньої професії. Важливою ланкою 

цього зв'язку є проходження виробничої практики. Цілі і завдання 

виробничої практики – це систематизація, закріплення і 

поглиблення теоретичних знань, які отримані з фахових дисциплін 

і набуття навичок практичної роботи. 

Місце проходження практики визначається кафедрами 

навчально-наукового інституту разом з відповідним підрозділом 

університету та з урахуванням договорів між підприємствами та 

ХНТУСГ. Студенти можуть самостійно (за дозволом випускової 

кафедри) підбирати для себе місце проходження практики і 

пропонувати його для їх майбутнього розподілу. 

Навчальна практика студентів навчально-наукового 

інституту бізнесу і менеджменту Харківського національного 

технічного університету сільського господарства імені Петра 

Василенка є важливою складовою частиною навчального процесу.  

Під час проходження навчальної практики студенти не тільки 

закріплюють і поглиблюють теоретичні знання, одержані в процесі 

вивчення загальних та спеціальних навчальних дисциплін, а й 

набувають уміння практичної діяльності. У період навчальної 

практики студент стає не лише безпосереднім учасником 

практичної діяльності, а й спостерігає та аналізує різні сторони 

діяльності фахівців-практиків, вчиться здійснювати дії, пов’язані із 

майбутньою спеціальністю. 

У 2020 році в умовах оголошення карантину студенти 

спеціальностей «Фінанси, банківська справа та страхування» та 

«Облік і оподаткування» ННІ бізнесу і менеджменту скористалися 

нагодою і проходили виробничу практику, яку запропонував 
UKRSIBBANK в режимі online. Основною метою цієї виробничої 

практики є фінансово-економічний аналіз діяльності комерційного 

банку та розробка на його основі пропозицій щодо вдосконалення 

діяльності банку. 

УкрСиббанк BNP Paribas Group - один з найбільших банків 

України, який входить до складу найбільшої міжнародної 

фінансової групи BNP Paribas з всесвітньої репутацією. Їй належать 
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59,99% акцій. Понад півтора століття BNP Paribas посідає вагоме 

місце серед світових лідерів з надання фінансових послуг і є 

однією з найбільших і найбільш прибуткових фінансових груп 

світу. Група присутня в 75 країнах, нараховуючи близько 190000 

співробітників. 40% акцій УкрСиббанку належить Європейському 

банку реконструкції та розвитку. 

Курс UKRSIB praktyka online охоплював питання, які 

студенти розглядали під час вивчення багатьох дисциплін циклу 

професійної подготовки і містив сім ключових блоків [1]: 

• організаційні засади банківської сфери і діяльності банку;  

• послуги банку; 

• касові операції; 

• правила визначення ознаки та обміну банкнот, розмінних 

та обігових монет національної валюти України; 

• інтернет-банкінг: ознайомлення з сервісом, без виконання 

операцій; 

• професійні напрямки і кар'єра в банку. 

Кожний розділ даного курсу супроводжувався контрольними 

питаннями, містив пізнавальні відео, а після його закінчення 

студенти мали можливість отримати електронні сертифікати. 

Даний вид практики вже набуває поширення і серед інших 

банківських установ. Так, наприклад ПриватБанк запустив свій 

пілотний проект для проходження виробничої практики, яким 

зацікавились студенти ННІ БМ і з успіхом його реалізовують[2]. 

Слід зауважити, що виробнича практика, навіть в режимі 

онлайн, є обов’язковою частиною професійної підготовки фахівців 

і невід’ємною складовою освітнього процесу у вищому 

навчальному закладі. Вона покликана забезпечити закріплення 

теоретичних знань та набуття професійних навичок і вмінь 

студентами, адаптувати їх до майбутньої роботи за обраним фахом. 
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